今年全市计划改造老旧小区 134个

将惠及居民11383户

本报讯(记者 刘亚杰)1月9日,记者 从聊城市住建局了解到,2022年,我市城 镇老旧小区改造项目共计划改造134个 小区,涉及356栋住宅楼,将惠及居民 11383户,改造面积达到117.77万平方 米,将在2022年底全部完成。

记者了解到,2022年老旧小区改造 项目涉及8个县(市、区),分别是东昌府 区、经济技术开发区、茌平区、临清市、冠 县、莘县、阳谷县、高唐县。

《聊城市2021年重点任务公开承诺 事项》中明确提出,2021年全市改造老旧 小区172个,对既有住宅加装电梯给予适 当财政补助。2021年,我市计划改造老 旧小区172个,经各县(市、区)民意调查, 报省住建厅备案,年度内新增加18个小 区。2021年,市住建局将老旧小区改造 作为重大民生工程和发展工程,围绕破

解"环境差、设施旧、资金少、无人管"老 旧小区改造难题,按照政府引导、市场运 作、居民参与、共同缔造的工作思路,在 充分尊重居民意愿的基础上,侧重解决 基础类设施缺失和老化问题,以水、电、 暖、气、道路、安防、屋面防水、雨污分流 等内容的改造为主,辅以完善类和提升 类项目改造。2021年计划改造的190个 老旧小区当年全部完工。

对既有住宅加装电梯工作,市住建 局会同市发改委、财政局等部门联合印 发了《聊城市既有住宅加装电梯办法(试 行)》,按照"分步实施,稳妥推进"的原 则,财政对符合办法规定的四层及以上 既有住宅加装电梯项目给予适当补助。 市城区每部电梯财政补助10万元,由市、 区财政按1:1的比例共同承担。

"谢谢,警察节快乐,你们辛苦了"

聊城在全省率先推出微信报警服务

本报讯(记者 赵艳君)2021年12 月30日,聊城在全省率先推出微信报 警服务。2022年1月10日,聊城市公 安局110宣传日活动现场,市公安局 110指挥中心指挥调度处处长王龙飞 说:"微信报警可实现报警人视图资料 和位置信息的传送,方便特殊情况下 群众的报警求助,有效提高警情分析 和警力调度的效率,为公众提供更便 捷、更高效的警务服务。"

那么,如何进行微信报警呢?

市民可通过关注"聊城公安"微信 公众号,并在首页下方,找到并点击 "微信报警"按钮,即可进入报警页面。

报警人可根据实际情况,自主选 择电话报警(语音)、自助报警(图文)和 视频报警三种报警模式中的一种,"紧 急情况下,优先使用电话报警模式,直 接拨打电话至所在地公安局报警台。 人身安全受到威胁或不方便电话报警 时,使用静默状态下的自助报警模式, 通过文字、图片或视频将报警内容发

送至报警台。需要实时视频描述现场 警情时,使用视频报警模式,通过视频 连线向报警台展示现场警情,同时与 接警员实时交流。"

需要注意的是,选择微信报警时, 一定要确保手机定位功能处于开启状 态,便于报警台精准获知报警人地理 位置信息,自动流转至属地县(市、区) 公安局报警服务台,便于快速、准确地 调度警力前往处置。

最好的礼



1月10日,农历腊月初八,是中国 传统的腊八节,也是第二个中国人民 警察节。在茌平区街头,一张张手写 的明信片和一碗碗热气腾腾的腊八粥 温暖了正在冒雨执勤的民警。

"这一年辛苦了,今天是腊八节, 这么冷的天还在路上执勤,请喝碗腊 八粥暖和暖和。"10日一大早,茌平交 警大队城区中队京都岗亭外正在执勤 的交警迎来了一位热心市民。

还没等民警反应过来,这位男士 就放下热气腾腾的腊八粥和一张明信 片匆匆开车离开了。

"敬爱的交警同志,节日快乐, 你们辛苦了, 祝你们身体健康, 万事 如意!"在茌平交警大队城区中队大 隅首岗亭,同样收到了腊八粥和明信 片的执勤交警李明明在看到手写的明 信片时,内心有种说不出的感动。

"今天,室外温度达零下10摄氏 度,但香飘四溢的爱心粥,却甜到交 警们的心头,暖到心底。"李明明 说,一碗腊八粥,一份警民情,这既 是对民警工作的肯定,又是对民警的 关怀与支持,这是他们收到的最好的 礼物。 本报记者 刘亚杰

东阿交警大队民警 重温入警誓词

本报讯(记者 王军豪)"我志愿成 为中华人民共和国人民警察,献身于崇 高的人民公安事业,坚决做到对党忠诚、 服务人民、执法公正、纪律严明……"为 庆祝第二个中国人民警察节,集中展示 东阿交警队伍的新气象、新风貌,1月10 日上午,东阿交警大队举行庆祝中国人 民警察节重温人警誓词活动。

当日8时30分,参加宣誓仪式的民 警警容严整、精神抖擞,在东阿交警大 队大队长乔舰飞的带领下,高举右手, 面向警旗庄严宣誓。

市民一句话 暖了民警心

本报讯(记者 赵艳君)1月10日11 时,聊城城区金鼎购物中心户外大屏上, 正播放着全市公安民警一心为民的一个 个暖心瞬间。当日是警察节,也是全国 公安机关第36个"110宣传日"。

活动现场,宣传民警和群众零距离 交流、面对面互动,向过往市民发放宣传 资料,宣传各种安全知识。

得知当天是警察节,一位女性市民 由衷地说了声:"谢谢,警察节快乐,你们

听到市民的祝福,正在现场忙碌的 市公安局110指挥中心指挥调度处处长 王龙飞相当感慨,他一边谢过市民的善 意,一边给对方讲解今年110宣传日的 主题——人民至上110,勇毅护航新征 程。2021年度市县两级报警台共接听 110电话呼入78.5万余起,其中报警、求 助、咨询14.5万余起。

7. 推为群众小人实量 改量赋能兴咖啡 市委老干部局

本报记者 申东方

莫道桑榆晚,为霞尚满天。对很多 人来说,离退休后正是发挥特长,开启 "第二人生"的良机。通过离退休干部的 引领带动,党建工作也可以得到加强。

为有效解决城区部分单位离退休干 部党建活动阵地不足的问题,聊城市委 老干部局依托原市干部休养所和东昌府 区部分社区,试点打造共享式离退休干 部党建活动阵地,目前,全市建设共享式 离退休干部党建活动阵地23处。

东昌府区柳园街道和平社区的范彩 云和社区内一些志同道合的戏曲爱好者

让夕阳力量遍洒光辉

我市打造共享式离退休干部党建活动阵地

联合成立了一支戏曲宣传志愿服务队。 热心的范彩云被推举为队长。近20位戏 曲爱好者每逢周二、周四下午,在社区共 享阵地内排练、演出,吸引了不少群众观 看。有些老人行动不便,但还想现场听 戏,范彩云干脆带服务队成员去他们家 里唱上几段。

"敲锣打鼓台上站,各位观众这边 看,紧急的事儿快快办,打疫苗! 最近疫 情想反弹,全国上下齐动员,疫苗接种别 怠慢,很关键!"2021年,范彩云积极带领 服务队成员,将创作的《全民防疫》"三句 半"进行视频录制,在小区居民微信群中 广泛转发,推动了辖区疫苗接种工作。

截至目前,全市依托共享式活动阵 地成立的各类老同志志愿者队伍达50余 支,开展红色教育、安全教育、公益摄影、 矛盾调解、文明宣传等志愿服务活动100 余次,累计受益群众达2500余人。

我市突出党建引领,将共享式离退 休干部党建活动阵地打造成永葆初心的 "动力场"。悬挂"本色家园·银耀水城" 品牌标识及主题用语,设置党员活动室 等功能区域,布置党建文化墙。新区街 道御苑社区开设"红色同心圆"党建服务 项目,拓宽离退休干部发挥作用的空间。

共享式离退休干部党建活动阵地还 是群策群力的"议事厅"。我市建立由社 区党组织负责人、离退休干部党组织书 记、老同志志愿队伍负责人等参加的联 席会议制度,帮助落实社区基层治理重 点任务、解决群众反映的突出问题、化解 邻里矛盾纠纷等,汇聚智慧力量服务社 区居民。新区街道文锦苑社区打造老干 部"红耆乐园 悦享夕阳"特色品牌,依托 "耆智库"议事平台,帮助做好疫情防控、 矛盾纠纷化解等民生实事。

共享式离退休干部党建活动阵地还 成为我市关爱老年人的"温馨港"。通过 发挥离退休干部党支部、老干部社团组 织、志愿者队伍等的作用,开展送关爱、 送温暖、结对帮扶等服务老年人活动,帮 助协调用好各类敬老、养老、孝老政策。 古楼街道兴华社区依托共享阵地组织举 办健康义诊、敬老爱幼、老年人手机防诈 骗等专题讲座。柳园街道和平社区依托 "公益大集"共享阵地,举办"家长课堂" 14期,600余人次受益。